

## Žádost o poskytnutí daru z rozpočtu Moravskoslezského kraje



<b>Název projektu:</b>	Pořízení technického vybavení a zařízení pro specializované organizační články Krajského ředitelství policie, na zajištění akce „Den Policie“ a realizaci preventivního projektu Policie České republiky				
<b>Žadatel:<sup>1)</sup></b>	Česká republika – Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje	<b>Datum narození:<sup>2)</sup></b>			
<b>Právní forma žadatele:<sup>3)</sup></b>		<b>IČ:</b>	75151502	<b>DIČ:</b>	CZ75151502
<b>Zástupce žadatele:</b>	plk. Mgr. Tomáš Kužel				
<b>Funkce, důvod zastoupení:<sup>4)</sup></b>	Ředitel Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje				
<b>Osoby s podílem v žadateli:<sup>5)</sup></b>	NE				
<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:<sup>6)</sup></b>	NE				

<b>Sídlo žadatele:<sup>7)</sup></b>			
<b>Ulice:</b>	30. dubna	<b>č. p.</b>	24
<b>Obec:</b>	Moravská Ostrava	<b>PSČ:</b>	702 00
<b>Adresa bydliště:<sup>8)</sup></b>			
<b>Tel.:</b>	974 721 111	<b>Fax:</b>	
		<b>ID datové schránky:</b>	n5hai7v
<b>E-mail:</b>	krpt.podatelna@pcr.cz	<b>Webová stránka:</b>	

<b>Bankovní spojení:</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	123-28933881	<b>Kód banky:</b>	0710
<b>Název banky žadatele:</b>	Česká národní banka		
<b>Název zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>IČ:<sup>9)</sup></b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Kód banky:<sup>9)</sup></b>	
<b>Název banky zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Spec. symbol:</b>	

<b>Účel daru:</b>	Poskytnutí daru na neinvestiční akce v celkové výši 5.550 tis. Kč na zajištění speciální a ochranné výstroje a technické vybavení pro specializované organizační články Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje pro zásahovou jednotku, speciální pořádkovou jednotku, odbor cizinecké policie, oddělení hlídkové služby, zajištění akce „Den policie“, realizaci preventivních projektů Policie České republiky. Poskytnutí daru na investiční akce v celkové výši 2.500 tis. Kč na výdaje související se zajištěním technického zařízení pro pracoviště kriminalistického zkoumání, technického vybavení pro oddělení informační kriminality a další specializované organizační články Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje, raftu pro speciální pořádkovou jednotku, přepravního zařízení pro převoz služebních psů.			
<b>Požadovaná výše daru v Kč:</b>	8.050.000,00	<b>Procentuální účast kraje na nákladech:</b>		
<b>Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:</b>		<b>Procentuální účast žadatele na nákladech:</b>		
<b>Jiné zdroje financování nákladů v Kč:</b>		<b>Charakter finančních</b>	neinvestiční (v Kč)	5.550.000,00

<b>Časová použitelnost (od-do):<sup>10)</sup></b>	do 31. 8. 2018	<b>prostředků z daru:<sup>11)</sup></b>	<b>investiční (v Kč)</b>	2.500.000,00
<b>Druhy uznatelných nákladů z daru:<sup>12)</sup></b>				

<b>Odůvodnění žádosti:</b>	Dovybavení speciálních organizačních článků Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje technickými, ochrannými a speciálními prostředky.		
<b>Seznam příloh:</b>			
<b>Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), určení daru a výše poskytnutého daru.</b>			
<b>Místo a datum:</b>	<b>Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:</b>		
Ostrava 16. 2. 2017	plk. Ing. Tomáš Rychtar náměstek ředitele pro ekonomiku  		

<b>Poznámky:</b>
1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající) 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod. 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč) 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.